

涉赌? 真的! 2.6亿赌债? 假的! 与红会有关? 假的! 郭美美大起底

郭美美, 这名因“红会”事件而一夜成“名”的网络“炫富女”, 7月9日因赌球被抓。案件背后有无更多内幕? 郭美美的真实身份是什么? 她的巨大“能量”从何而来? ……为进一步查清案情, 北京警方联手广东、湖南等地公安机关成立专案组。随着侦查的深入, 诸多谜团一一揭开; 与此同时, 如何借此契机还原事件真相、廓清社会风气和价值观, 更值得人们深思。

A 租房开设赌局 “抽水”非法牟利数十万元

警方查明, 郭美美嗜赌成性, 先后60余次往返中国澳门、中国香港及周边国家赌博。2012年底, 郭美美在澳门赌场认识了一名职业德州扑克赌徒康某某(中文译名, 外籍), 很快发展为情人关系并在北京同居。2013年2月, 郭美美与康某某策划在北京开设赌场, 由其生活助理吕某某出面, 在朝阳区租下一套房屋用于设赌。随后, 郭美美及康某某购置了赌桌、筹码、POS机。

“第一次组牌局时, 她的外籍男朋友跟一个中国合伙人开了一场, 郭美美只赚了7万多。她觉得少, 说‘下次我自己组牌局’。”吕某某说。此后, 郭美美每次都是自己聘请专业发牌手, 并打电话或发微信邀请“朋友”上门赌博, 她本人抽取3%至5%的返点作为“水钱”。警方初步核实, 郭美美开设赌局的每场赌资金额都在百万元以上, 她个人通过“抽水”非法牟利数十万元。

北京赌徒朱某与郭美美有一面之缘, 在郭美美的力邀下, 朱某找到了这个赌局。虽然朱某一再说没带钱也没带卡, 郭美美仍然主动为他提供了筹码, 仅两个多小时, 朱某输掉了40万元。当天, 朱某被郭美美等人控制到天亮。直到写下了一张40万元的欠条, 在郭美美的助理“陪同”下回单位取钱后, 朱某方才脱身。截至被拘留前, 朱某已先后还郭美美所欠赌资31万元。

B “2.6亿赌债”属虚假炒作 以“商演”为名从事性交易

事实上, 郭美美曾在网上炫耀自己豪赌, 称自己“输大了”。就在涉赌被拘的前不久, 她还曝出了另一则惊人的消息——有微博网友称, 郭美美在澳门赌博欠下两亿六千万赌债, 随后又赴澳门还款, 其资料随即从追债网上删除。该微博称, 郭美美找到了新“靠山”, 替她还清了近半数欠款, 所以才暂时得以脱身。郭美美本人转发了微博, 留下“汗”的表情。然而, 警方查明, 这是一条精心炮制的

虚假新闻。郭美美供述, 她在澳门赌博时认识了某赌博网站负责人杰某(澳门人), 杰某提出借郭美美之名进行虚假炒作, 以提高该网站的知名度, 两人一拍即合。作为酬谢, 杰某向郭美美提供40万元的筹码供其赌博。“郭美美从澳门回来, 过一段时间会有一个很大的新闻出来, 说她在澳门赌钱欠了很多钱。”吕某某说。不久, 杰某赌博网站发出

“郭美美在澳门赌博输2.6亿”的惊人新闻, 被各大网站争相转载。

郭美美还供认, 她签约南方某演艺公司, 公司安排她每年不少于50次的“夜场商演”, 每次支付报酬5万元。但警方核查, 郭美美所谓的“商演”不足20场, 更多的却是借“商演”为名从事性交易。“郭美美通过网上联络、熟人介绍及主动搭讪等多种方式, 多次与人进行性交易, 每次的价码达数十万元。”办案民警介绍。

C 痛悔红会事件: “我想还红十字会一个清白”

郭美美一个微博几乎摧毁了一家百年慈善机构的信誉, 却能全身而退, 是否存在网络传言中的“靠山”和“背景”?

经查, 郭美美1991年出生在湖南益阳一个单亲家庭。其父有诈骗前科, 其母长期经营洗浴、桑拿、茶艺等休闲服务。郭美美自幼随母亲生活, 2008年9月至2009年9月花钱进入北京电影学院表演系进修一年, 毕业后与他人在北京合租房屋, 成为“北漂”一族, 主要靠承接小角色和母亲接济生活, 直至2010年认识深圳商人王某。王某, 男, 46岁, 广东省深圳市人, 投资房地产、基金等领域, 是郭美美2011年“红会炫富”事件中的关键人物。因涉嫌刑事犯罪, 王某于7月24日被北京警方依法刑事拘留。

“2010年8月, 我要朋友帮我介绍个女孩玩玩, 朋友就介绍了郭美美。郭美美从北京飞到深圳, 第二天我就跟她发生了关系, 当时她向我要了3万块钱。那以后, 她想要钱了就会从北京飞深圳找我, 我安排食宿并每次给她5万块算是包养费。”王某供述。“她求我给她买一辆跑车, 说是生日礼物, 不买就跟我断, 后来我给了她240万, 让她自己买的。”王某承认, “她知道我有老婆孩子, 图的就是我的钱, 我看上的是她的年轻。”郭美美供述称, 王某并不想她去拍戏。“他说你找点事情做比天天没事干强。”

“当时朋友翁某在北京收购了一个叫中红博爱的公司, 我投资500万占了10%股份。”王某供述, 该公司正与隶属于中国商业系统的中国商业红十字会商洽开发“中

国博爱小站”项目, 即购买车辆免费为社区老人提供医疗服务, 车辆喷涂“红十字”标识, 以项目为名招揽广告赢利。“有一次翁某跟我聊公司招人、装修的事情, 郭美美在旁边听到了就说要应聘。我就笑笑说你做什么都行啦。”王某回忆。

郭美美说: “我玩微博的时候, 突然想起他说的这句话, 出于一种虚荣心, 改了认证, 并不知道红十字会是一个庞大的慈善机构……”于是, 郭美美把个人微博认证从“演员歌手”更名为“中国红十字会商业总经理”, 发布豪车、奢侈品等炫耀奢华生活方式的照片, 将与她本人、中红博爱均无关系的中国红十字会推进了舆论漩涡, 进而引发慈善信任危机。这起重大的网络事件也导致“中国博爱小站”项目流产, 王某与郭美美断绝了交往。然而, 郭美美本人却一夜成名。

“红十字会名誉因她受到极大的损害, 我因为她身败名裂。”如今谈到此事, 王某后悔不迭: “郭美美是我一生的噩梦!”

对于“红会事件”, 郭美美也反复表达了悔过之意。“今天借着这样一个机会, 我就想去澄清, 把真相说出来, 还红会一个清白, 跟红会深深地说一声真的很对不起, 也对不起老百姓, 对那些得不到救助的人, 更是对不起……”说到这里, 郭美美流着泪, 深深埋下了头。

警方还发现, 不论是炒作红十字会, 还是“2.6亿赌债”, 以及为郭美美量身定制的网络电影《我叫郭美美》, 还有很多不实消息, 都疑似有幕后推手进行网上炒作。对此, 警方正在深入调查中。 据新华社

第五期健康养老行上周走进泰乐城

独居老人欲卖房住进养老院



家有失能失智老人, 养老去哪儿? 这是目前一些家庭正面临的困扰, 为帮助这些家庭, 现代快报策划了“2014健康养老爱心体验行”系列活动。上周, 第五期体验行顺利举行, 22位读者一同前往泰乐城老年养护中心实地参观, 与他们同行的, 还有自娱乐养老研究中心的志愿者, 虽然当天天气闷热, 但他们还是坚持赶到现场为老人们带去了精彩演出以及慰问品。

实地体验 硬件条件很好

王先生是快报的老读者, 为帮79岁的老父亲找到合适的养老机构, 前几期养老行他都参加了。几场活动下来, 他心里已经有了2家备选机构, 而这次实地考察的泰乐城也给他留下了不错的印象, 所以现场他拍了不少照片和视频, 准备拿回家给父亲参考。“硬件条件非常好, 很干净, 房间里面布置得像酒店式

公寓, 房型选择也很多, 而且交通也很方便, 2号线就能到。”最让王先生满意的是, 泰乐城距离建邺区滨湖卫生中心仅一墙之隔, 今后老人入住, 如果有头痛脑热, 就医非常方便。而且这里还建立了专门的老年俱乐部, 老人入住后不会感到寂寞, 因为会有丰富的娱乐活动。

据介绍, 泰乐城老年产业分为两大模块: 老年服务中心和老年养护中心。其中, 老年服务中心针对健康老年人群, 其建筑面积约1000平方米, 提供各项生活照料、健康管

理、医疗管理、精神方面的服务。老年养护中心以“医护”为主要服务, 为半(全)失能失智老年提供全方位生活、医疗、精神服务。目前共有床位264张, 其中护理床位144张。

读者心声 请保姆不如住进养老院

周先生今年79岁, 老伴多年前已去世, 两个儿子一直在国外生活。为了照顾周先生, 儿子们帮他请了保姆。虽然保姆工作认真真

责, 但周先生还是萌生了要搬进养老院的念头。“这保姆不是住家的, 她白天过来打扫卫生、做饭, 做完晚饭就下班回家了。晚上就我一个人, 如果突发疾病, 连个打电话的人都没有。”周先生说, 身体能自理时, 就自己在家养老, 既自由又经济, 但如果年纪大了, 就把房子卖了住进养老院, 也不给子女添负担。在周先生看来, 住进养老院的最大好处在于, 能保证身边24小时都有人, 就算晚上有突发情况, 也不用担心。

手牵手, 肩并肩, 结伴游天下

娱乐养老驴友俱乐部带您亲近自然添活力

2013年《国务院关于加快发展养老服务业的若干意见》(35号文件)与《国务院关于促进健康服务业发展的若干意见》(40号文件)中均指出要大力发展健康文化和旅游, 支持健康知识传播机构发展, 培育健康文化产业。鼓励整合优势医疗资源、中医药等特色养生保健资源、绿色生态旅游资源, 发展养生、体育和医疗健康旅游。

在经济水平逐年提升, 老龄人口占比逐年增长的当下, 政府大力倡导和鼓励老人走出家门, 丰富自己的精神文化生活。

成立于2004年的娱乐养老研究中心, 在创始人侯国新的指导下, 创立娱乐养老十二字服务体系——学学、走走、练练、聊聊、聚聚、调调。为了更好地落实好娱乐养老十二字方针中的“走走”, 娱乐养老研究中心于2012年联合江苏省保健养生业协会、江苏省老年学学会、国有上市企业安琪酵母股份有限公司成立国内首个公益性老年驴友组织——娱乐养老驴友俱乐部(原中国老年驴友俱乐部), 旨在鼓励老人走出家门, 亲近自然添活力。

娱乐养老驴友俱乐部成立后, 凭借其“一年一大游, 一月一小游”的组织规划以及友爱互助的组织氛围, 受到了各地老人的欢迎。加入娱乐养老驴友俱乐部的驴友们不但可以游遍大江南、欣赏大自然的风光, 还可以广交天下知音, 让众多热爱生活、喜欢旅游的老年朋友找到组织归属感。

驴友们的每次“结伴旅游”都是以“一个小组、一名工作人员、一名组长、一个组名、一个徽章”形式展开。娱乐养老驴友俱乐部鼓励会员自治, 并通过这种方式让老年人在旅游过程中彼此熟悉, 增进老年

人之间的友谊及团结性, 让整个旅行变得融洽, 同时充分发挥老人自身才干, 让老年人有发挥余热、展示自我的平台。

共同的目标、共同的信仰让越来越多的驴友相聚在一起, 娱乐养老驴友俱乐部也随之逐渐壮大, 短短2年时间里, 已在全国成功开设100多家驴友工作站, 并有娱乐养老驴友数十万。

如果您也想和他们一样, 成为娱乐养老驴友俱乐部的一名驴友, 欢迎致电娱乐养老驴友俱乐部南京站联系电话 025-84452003咨询、报名。

公益活动邀您参加 “吃出健康”系列 一千袋精品五谷杂粮免费送 一千本健康指导书籍免费赠



随着我国经济的迅猛发展, 人民生活水平的不断提高, 我国居民的饮食结构发生了巨大的变化, 很多的疾病是吃出来的。那么, 怎么吃才科学、才合理、才有益于健康, 这成为了大家关注的焦点, 动物性食品、油脂及油炸性食品越来越多, 这种“高脂肪、高能量”的饮食方式导致我们许多现代病在人群中大面积暴发。我们有多少人、和家庭为此付出了惨重的代价, 甚至因为吃得不当丢掉了生命……

现代快报《健康》周刊联合南京健是仙五谷坊就饮食健康问题特举办: “吃出健康”主题系列公益科普活动, 为大家揭开长寿的秘诀, 并指导大家如何吃才健康, 可行性地提出有针对性的建议, 推动全民健康教育。

现场赠送每位读者由著名影星吴孟达代言的内有南瓜子、薏米、花生、燕麦等精品真空包装五谷杂粮一份, 还特别邀请嘉宾: 江苏省人民医院主任医师, 南京医科大学研究员、江苏省老年学理事、江苏省科学技术协会委员、金陵老年大学教育研究室南京老年大学协会理事、江苏省心理卫生协会副理事长、中国心理卫生协会全国理事刘鸿义教授签名赠书《生命的火种》。

特别提醒: 数量有限, 50岁以上中老年朋友凭身份证参与, 先报先得, 发完即止。报名电话: 025-83608858 86550071